



## Ristorante Pizzeria La Perla Speisekarte

https://speisekarte.menu Kolpingstr. 13, 95652 Waldsassen, Bavaria, Germany (+49)9632923930







Eine umfangreiche Speisekarte von Ristorante Pizzeria La Perla aus Waldsassen über alle 13 Mahlzeiten und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. In diesem Restaurant wird knusprig krosse Pizza nach traditioneller Machart frisch gebacken, und es erwartet Dich original italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. In diesem Restaurant gibt es auch eine große Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten nicht zu vergessen. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen genutzt werden. Reservierungen können bei diesem Restaurant telefonisch vorgenommen werden, Telefon Nummer: (+49)9632923930. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen ausprobieren.

# Ristorante Pizzeria La Perla Speisekarte



### Nachspeisen

**AMARETTO** 

## Alkoholische getränke

**ROTWEIN** 

## 10 meistbestellte gerichte

**ORIGINAL** 

#### Pasta

**PASTA MIT SAHNESAUCE** 

## **Fleischgerichte**

**WURST** 

### Vorspeise

**KAMA** 

#### Nudeln

#### **NAPOLETANA**

schwarze Pfeffer | Eier | Schinken | Schnaps | Muscheln | ...

### **Al forno**

#### **LASAGNE**

Zwiebeln | Andere, mit einer Dicke von weniger als 10 mm | Olivenöl | Die folgenden Informationen sind in der folgenden Tabelle zusammengefasst: | Käse | ...

## Rigatoni

#### RIGATONI À LA CHEF

gr de chocolat noir | Eier

### Deutsche spezialitäten

#### **BRATWURST**

Schweinefleisch | Speck | Coriander Green | Andere, mit einer Dicke von weniger als 10 mm | Knoblauch | ...

#### Pizza



ITALIENISCHE PIZZA
PIZZA VEGETARISCH

#### **FLEISCHPIZZA**

Weißpfeffer | schwarze Oliven | schwarze Pfeffer | Trockener Basil | Trockene Oregano | ...

# Ristorante Pizzeria La Perla Speisekarte



# Ristorante Pizzeria La Perla

Kolpingstr. 13, 95652 Waldsassen, Bavaria, Germany

Öffnungszeiten: Mittwoch 17:00-21:30 Donnerstag 18:00-21:30 Freitag 17:00-21:30 Samstag 17:00-21:30 Sonntag 11:30-13:00

